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 На основу члана 60 Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 

72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука 
УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018), 
доносим следеће: 

 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

о одређивању одговорног урбанисте за израду техничке документације 
 
 
 Урбанистички пројекат за изградњу фудбалског кампа П+2 на кат. парцели 

бр. 1271 КО Вршац, чији је инвеститор Богдан Коњевић из Вршца, ул.Михајла 
Пупина бр.114А. 

 
 
 
  На изради поменуте документације учествоваће одговорни урбаниста: 
 
 
                За урбанистички пројекат.................. дипл.инж.арх. Милорад Н. Ћирић 
 
     
 
 
 Одговорни урбаниста ће приликом израде техничке документације поступати 

у свему по одредбама горе наведеног закона. 
 
  
 Датум: мај 2019.                                           Одговорно лице: 
  
 Број: 36.1/2018        
                                                                     дипл.инж.арх. Иван М. Ћирић   
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ПРАВНИ и ПЛАНСКИ ОСНОВ 

 Основ за израду овог урбанистичког пројекта представљају: 
 

 Закон о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - 
испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - 
одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018) 

 Правилник о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и 
урбанистичког планирања ( "Сл. гласник РС", бр.64/2015); 

 План детаљне регулације за насељено место Павлиш ("Службени лист 
општине Вршац", бр. 11/2015). 

  
  
ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

 Предмет пројекта је архитектонска разрада локације за изградњу фудбалског 
кампа П+2 у Павлишу. 

 Објекат се налази на катастарској парцели бр.1271 КО Павлиш, 
ул.Војвођанска б.б. 

  

ИЗВОД ИЗ УРБАНИСТИЧКОГ ПЛАНА 

 Парцела која је предмет пројекта налази се у стамбеној зони Павлиша у 
блоку бр.14. Локација се наслања на зону спорта и рекреације. 

 Пословне делатности које се могу дозволити у зони становања су између 
осталог и делатности из области образовања, здравства, социјалне заштите, 
културе, спорта, рекреације и комуналних услуга. 

Ако се грађевинска парцела у зони становања, евентуално, намењује за 
чисто пословање, односно производњу, обавезна је израда урбанистичког 
пројекта за потребе урбанистичко-архитектонске разраде локације. Објекти својом 
делатноћу не смеју угрожавати животну средину, као ни примарну функцију у зони - 
становање. 

Врста објеката: објекти се граде као слободностојећи, двојни или објекти у 
непрекинутом низу. 

Положај објеката у односу на регулацију и у односу на границе парцеле  
Објекти се граде на грађевинској линији или унутар површине ограничене 
грађевинском линијом. Главни објекат се предњом фасадом поставља на 
грађевинску линију, која се најчешће поклапа са регулационом линијом или се 
објекат повлачи у дубину парцеле за највише 5,0 m. У изграђеним блоковима се 
удаљеност грађевинске од регулационе линије утврђује на основу позиције већине 
изграђених објеката у улици (преко 50%).  

Ако се у приземној или сутеренској етажи главног објекта планира и гаража, 
грађевинска линија се обавезно повлачи на 5,0 m од регулационе линије. Гаража, 
као засебан објекат, може се предњом фасадом поставити на регулациону линију.  
Главни објекти се на парцели граде уз границу парцеле претежно северне (односно 
западне) оријентације. Помоћни и економски објекти се, по правилу, граде у истој 
линији као и главни објекти.  

Изградња породичних стамбених објеката на парцели може се дозволити 
под следећим условима:  
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- основни габарит слободностојећег објекта (без испада) може да се дозволи на 
минимално 0,5m од границе парцеле претежно северне (односно западне) 
оријентације, односно, основни габарит са испадима не може прећи границу 
парцеле.  
- основни габарит слободностојећег објекта (без испада) може да се дозволи на 
минимално 4,0m од границе парцеле претежно јужне (односно источне) 
оријентације.  
- основни габарит двојног објекта (без испада) може да се дозволи на минимално 
4,0m од бочне границе парцеле.  

За изградњу осталих главних објеката (пословних, стамбено-пословних, итд.) 
важе исти услови као и за стамбене објекте.  

  Највећи дозвољени индекс заузетости или индекс изграђености 
парцеле  

У зони становања испоштовати максимални индекс заузетости парцеле или 
максимални индекс изграђености парцеле, који су за:  

Породично становање  
- индекс заузетости парцеле је максимално 40%.  
- индекс изграђености парцеле је максимално 1,0.  
- у оквиру парцеле обезбедити минимално 30% зелених површина.  

Највећа дозвољена спратност или висина објеката  
У зони становања испоштовати максималну дозвољену спратност или 

максималну висину објеката, које за одређену намену објеката износе:  
- породични, стамбено-пословни, пословно-стамбени и пословни објекат је 
спратности од П+0 до макс. П+1+Пк, а укупна висина објекта

16 
не може прећи 

12,0m;  
16 Висина од нулте коте терена, тј. коте заштитног тротоара објекта до коте 
слемена објекта.  
- економски објекат је максималне спратности П+0, односно П+Пк (ако се у 
поткровљу предвиђа складиштење хране за стоку), а максималне висине 7,0m;  
- помоћни објекат је макс. спратности П+0 (приземље), а макс. висине 6,0m.  

За све врсте објеката дозвољена је изградња подрумске или сутеренске 
етаже, ако не постоје сметње геотехничке и хидротехничке природе. Кота 
приземља објекта одређује се у односу на коту нивелете јавног или приступног 
пута, односно према нултој коти објекта (кота заштитног тротоара објекта) и то:  
- кота приземља нових објеката на равном терену не може бити нижа од коте 
нивелете јавног или приступног пута,  
- кота приземља може бити највише 1,2m виша од нулте коте,  
- високо приземље подразумева део објекта над сутереном, кота пода је макс. 2,2m 
од планиране коте заштитног тротоара,  
- за објекте који у приземљу имају нестамбену намену (пословање и делатности) 
кота приземља може бити максимално 0,2m виша од коте заштитног тротоара 
(денивелација до 1,2m савладава се унутар објекта),  
- за гараже лоциране на регулационој линији кота приземља може бити виша од 
коте уличног тротоара, односно приступног пута, макс. 0,1m.  
Висина назитка поткровне етаже износи највише 1,5m рачунајући од коте готовог 
пода поткровне етаже до тачке прелома кровне косине.  

Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели  
Удаљеност породичног стамбеног објекта од других објеката, осим објеката у 

низу, не може бити мања од 4,0m (основни габарит са испадом).  
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Гаража (помоћни објекат) се може предњом фасадом поставити на 
регулациону линију, уз услов да кровне равни имају пад у сопствено двориште и да 
се врата гараже отварају око хоризонталне осовине или у унутрашњост гараже.   

Пословни и помоћни објекат (летња кухиња, гаража, остава...), могу да се 
граде непосредно уз стамбени објекат, тј. на међусобном растојању од 0m. Такође, 
пословни, економски и помоћни објекат могу да се граде на међусобном размаку од 
0m, ако су задовољени санитарни, противпожарни и други технички услови, 
односно међусобни размак не може бити мањи од 4,0m, ако пословни објекат има 
отворе са те стране, тј. међусобни размак не може бити мањи од половине висине 
вишег објекта.  

Други објекти се граде у дубини парцеле, иза главног објекта, по правилу, у 
истој линији као и главни објекат, с тим да су задовољени прописани услови 
међусобног растојања са објектима на истој и суседној парцели. Други (помоћни и 
економски) објекти се не морају градити у истој линији са главним објектом, уз 
услов да се граде на минимално 1,0m од границе парцеле, као и да су задовољени 
остали услови међусобног растојања са објектима на истој и суседној парцели.  

Помоћни и економски објекти се могу градити у дну парцеле, на минимално 
1,0m од границе парцеле или до међне линије, уз сагласност суседа. Међусобни 
размак између економских објеката (на истој парцели) може бити 0m (ако су 
задовољени услови противпожарне заштите), односно минимално половина 
висине вишег објекта.  

Ако се економски делови суседних парцела непосредно граниче, растојање 
нових помоћних и економских објеката од границе парцеле не може бити мање од 
1,0m, а изузетно може бити и мање, односно, објекат се гради на међи само уз 
сагласност суседа.  

Удаљеност силоса од других објеката не може бити мања од половине 
висине силоса.  

Удаљеност сточне стаје од било ког стамбеног, односно, пословног објекта у 
окружењу не може бити мања од 15,0m, односно не може бити мања од 50,0m у 
односу на здравствену установу, школу, дечији вртић или други објекат јавне 
намене у окружењу.  

Удаљеност ђубришта и пољског клозета од било ког стамбеног, односно, 
пословног објекта и бунара у окружењу не може бити мања од 20,0m, односно 
50,0m у односу на било који објекат јавне намене. Ђубриште се гради на 
минимално 1,0m од границе суседне парцеле уз услов да се гради ободни зид 
висине мин. 1,0m (да не би дошло до разасипања) и да је материјал од којег се 
гради ђубриште водонепропусан.  

Удаљеност економских објеката у којима се складишти запаљиви материјал 
од других  објеката не може бити мања од 6,0m.  

Базени могу да се граде на минимално 3,0m од границе парцеле и ако су 
површине до12m² се не рачунају у индекс заузетости и индекс изграђености 
парцеле.  

Парцела се може оградити функционалном и естетском оградом чија висина 
може бити највише до 2,0m. Сваки власник парцеле има право да огради своју 
парцелу. Улична ограда може да се постави на уличној регулационој линији или на 
повученој предњој грађевинској линији објекта.  

На угаоним парцелама обавезно се постављају провидне ограде у најмањој 
дужини двоструке дужине повлачења објекта од обе уличне регулационе линије, 
мерено од угла, а ограда може да буде без подзида, са подзидом висине до 0,8m 
или живицом до 0,8m чиме се обезбеђује прегледност саобраћаја на тој 
раскрсници.  
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Ограде на регулационој линији када су грађевински објекти увучени у дубину 
парцеле треба да су прозрачне (транспарентне). Парапет ограде може бити изидан 
(опека, бетон), а стубови између којих се постављају прозрачни панои (од 
гвоздених шипки, профилисаног гвожђа, летава и сл.) до висине од 2,0m. Ограде на 
регулационој линији која се поклапа са грађевинском линијом могу бити изидане од 
непровидног материјала (опека, блокови, бетонске плоче и сл.) или изведене на 
начин као и ограде код објеката који су увучени у дубину парцеле.  

Ограде између парцела могу бити од непровидног материјала (опека, 
блокови, бетонске плоче и сл.) или прозрачне (од гвоздених шипки, профилисаног 
гвожђа, жице, летава и сл.) висине најмање 1,5m. Дозвољено је преграђивање 
функционалних целина у оквиру грађевинске парцеле (разграничење стамбеног од 
економског дела парцела, стамбеног од пословног дела парцеле и сл.), уз услов да 
висина те ограде не  може бити већа од висине спољне ограде.  
Сваки власник парцеле дужан је да направи уличну ограду, као и ограду десне 
границе парцеле гледано са улице и половину стране границе у зачељу парцеле. 
Ограда, стубови ограде и капије морају бити на грађевинској парцели која се 
ограђује. Врата и капије на уличној огради се не могу отварати ван регулационе 
линије.  

Обезбеђивање приступа парцели и простора за паркирање возила  
Приступ парцели, по правилу, треба да је решен са јавног пута – улице. При 

обезбеђењу прилаза парцели забрањено је затрпавање уличних канала. Обавезно 
оставити пропуст за атмосферску воду.  

За сваку грађевинску парцелу у оквиру ове зоне мора се обезбедити колско-
пешачки прилаз ширине мин. 3,0m и пешачки прилаз мин. ширине 1,0m. За 
грађевинску парцелу намењену породичном становању пољопривредног типа 
колско-пешачки прилаз је мин. ширине 4,0m. За грађевинску парцелу на којој се 
планира изградња пословног/производног објекта мора се обезбедити колско-
пешачки прилаз мин. ширине 3,5m, односно у складу са потребама возила која се 
користе, и пешачка стаза мин. ширине 1,5m.  

За паркирање возила за сопствене потребе у оквиру сваке грађевинске 
парцеле мора се обезбедити паркинг простор, по правилу: једно паркинг или 
гаражно место на један стан, с тим да најмање половина возила буде смештена у 
гаражи, односно мин. једно паркинг место на 70m² пословног/производног 
простора, као и у складу са важећим прописима који одређену делатност уређују. У 
оквиру парцеле мора се, такође, обезбедити потребан саобраћајно-манипулативни 
простор.  

Уколико се на парцели обавља пословна делатност намењена ширем кругу 
корисника, са потребом обезбеђења смештаја већег броја возила, које се не може у 
потпуности решити на припадајућој парцели, може се у уличном коридору, у 
ширини парцеле, одобрити изградња паркинг простора, уколико се тиме не ремете 
коришћење јавне површине, функционисање саобраћаја и услови окружења.  

Архитектонско и естетско обликовање појединих елемената објеката  
Објекти својим архитектонским изразом морају бити усклађени са 

просторним и временским контекстом у ком настају. Препоручује се пројектовање 
чистих, ритмичних фасада, без примене еклектичких елемената. Архитектонским 
облицима, употребљеним материјалима и бојама мора се тежити ка успостављању 
јединствене естетске и визуелне целине у улици и блоку.  

Фасаде објеката могу бити малтерисане и бојене, а могућа је и примена 
традиционалних и савремених фасадних облога, примерених овом поднебљу и 
окружењу објекта (фасадна опека, камен, дрво и сл.). Ограде балкона/тераса 
морају бити безбедне за децу (избегавати хоризонталну конструкцију без заштите).  
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Препоручује се израда косог крова са нагибом кровне конструкције до макс. 45º, у 
зависности од кровног покривача, а као кровни покривач се препоручује цреп. 
Кровни прозори могу бити у равни крова, или постављени вертикално (кровна 
баџа). Може се дозволити и раван кров, нагиба до 10º, ради формирања кровних 
тераса и башти.  

Висина назитка стамбене поткровне етаже износи највише 1,5m, рачунајући 
од коте пода поткровне етаже до тачке прелома кровне косине.  

Испади на објекту не могу прелазити грађевинску линију више од 1,6m, 
односно регулациону линију више од 1,2m и то на делу објекта вишем од 3,0m. Ако 
је хоризонтална пројекција испада већа онда се она поставља у односу на 
грађевинску, односно регулациону линију.  

Грађевински елементи на нивоу приземља могу прећи грађевинску линију 
(рачунајући од основног габарита објекта до хоризонталне пројекције испада) и то:  
- излози локала до 0,3m по целој висини, када ширина тротоара износи најмање 
3,0m, а испод те ширине тротоара није дозвољена изградња испада излога локала 
у приземљу;  
- транспарентне браварске конзолне надстрешнице у зони приземне етаже мање 
од 2,0m по целој ширини објекта с висином изнад 3,0m;  
- платнене надстрешнице са масивном браварском конструкцијом до 1,0m од 
спољне ивице тротоара на висини изнад 3,0m, а у пешачким зонама према 
конкретним условима локације;  
- конзолне рекламе до 1,2m на висини изнад 3,0m.  

Грађевински елементи као еркери, доксати, балкони, улазне надстрешнице 
са и без стубова, на нивоу првог спрата могу да пређу грађевинску, односно 
регулациону линију (рачунајући од основног габарита објекта до хоризонталне 
пројекције испада) и то:  
- на делу објекта према предњем дворишту до 1,2m, али укупна површина 
грађевинских елемената не може прећи 50% уличне фасаде изнад приземља;  
- на делу објекта према бочном дворишту претежно северне, односно западне 
оријентације (ако је растојање објекта до међе најмање 1,5m) до 0,6m, али укупна 
површина грађевинских елемената не може прећи 30% бочне фасаде изнад 
приземља;   
- на делу објекта према бочном дворишту претежно јужне, односно источне 
оријентације (ако је растојање објекта до међе најмање 3,0m) до 0,9m, али укупна 
површина грађевинских елемената не може прећи 30% бочне фасаде изнад 
приземља;  
- на делу објекта према задњем дворишту (ако је растојање објекта до међе 
најмање 5,0m) до 1,2m, али укупна површина грађевинских елемената не може 
прећи 30% стражње фасаде изнад приземља.  

Отворене спољне степенице не смеју прелазити регулациону линију. 
Отворене спољне степенице могу се постављати на предњи део објекта, ако је 
грађевинска линија увучена у односу на регулациону линију за мин. 3,0m и ако те 
степенице савлађују висину до 0,9m. Степенице које савлађују висину до 0,9m, а 
постављају се на бочни или задњи део објекта, не смеју ометати пролаз и друге 
функције дворишта. Степенице које савлађују висину преко 0,9m улазе у основни 
габарит објекта.  

Грађевински елементи испод коте тротоара - подрумске етаже, могу прећи 
грађевинску (односно регулациону линију) рачунајући од основног габарита објекта 
до хоризонталне пројекције испада и то:  
- стопе темеља и подрумски зидови мање од 0,15m до дубине од 2,6m испод површине 
тротоара, а испод те дубине мање од 0,5m,  
- шахтови подрумских просторија до нивоа коте тротоара мање од 1,0m,  
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- стопе темеља не могу прелазити границу суседне парцеле, осим уз сагласност 
власника или корисника парцеле.  

Заштита суседних објеката  
Ако се постављају на заједничку међу (границу) не може се објектом или 

делом објекта угрозити ваздушни простор суседа преко међе (решење може бити 
калкански зид, двоводни или четвороводни кров са атиком и лежећим олуком или 
једноводни кров са падом у сопствено двориште). Одводња атмосферских 
падавина са кровних површина мора се решити у оквиру грађевинске парцеле на 
којој се гради објекат.  

На зиду који је лоциран уз границу парцеле претежно северне, односно 
западне оријентације, не могу се постављати отвори према суседној парцели, 
изузев отвора који су искључиво у функцији вентилационог отвора или осветљења, 
висине парапета од мин. 1,8 m.  

Површинске воде са једне грађевинске парцеле не могу се усмеравати 
према другој грађевинској парцели. Површинске воде са парцеле одводити 
слободним падом, према риголама, односно према улици, са најмањим падом од 
1,5%. Површинске и друге отпадне воде из економског дворишта одводе се 
регулисано до ђубришне јаме.  

2.3. ЗОНА СПОРТА, РЕКРЕАЦИЈЕ, ТУРИЗМА И ЗЕЛЕНИЛА  

Врста и намена објеката  
Главни објекти: објекти намењени за спорт и рекреацију (отворени и 

затворени спортско-рекреативни терени и објекти), туристички и угоститељски 
објекти (за пружање услуге пића, исхране и, евентуално, смештаја), пословни 
објекти (продавнице, агенције, салони и други услужни садржаји компатибилне намене) и 
у комбинацијама.  

Други објекти на парцели
17

: гараже, оставе, гардеробе и свлачионице, 
купатила и тоалети, трибине и надстрешнице, бунари, ограде, трафо-станице и сл.  
17 Други објекти (помоћни, инфраструктурни и сл.) су у функцији главног објекта и граде се ако на парцели 
постоји главни објекат или се истовремено тражи грађевинска дозвола за главни објекат  
18 У индекс заузетости се не рачунају отворени спортски терени и отворени базени/језера за пецање  
19 У зелене површине се рачунају и отворени травнати спортски терени  

Пословне делатности које се могу дозволити у овој зони су из области: 
спорта и рекреације, трговине на мало, угоститељства и услужних делатности, које 
су компатибилне спорту, рекреацији и туризму и не нарушавају животну средину.  
Трговине на велико, производне и складишне делатности у оквиру ове зоне нису 
дозвољени.  

Врста објеката: објекти се граде као слободностојећи.  
Услови за парцелацију, препарцелацију и формирање грађевинске 

парцеле Величина парцеле у зони спорта, рекреације и туризма мора бити 
довољна да прими све планиране садржаје основне намене, као и пратеће 
садржаје, у склопу једне функционалне целине, уз обезбеђење дозвољеног 
индекса заузетости или индекса изграђености, при чему поједини комплекси могу 
бити на једној или више грађевинских парцела.  
Површина грађевинске парцеле износи минимално 500m², са ширином уличног 
фронта од минимално 12,0m. Максимална величина парцеле у овој зони није 
лимитирана.  

Положај објеката у односу на регулацију и у односу на границе парцеле  
Објекти се граде до грађевинске линије или унутар површине ограничене 

грађевинским линијама. Предња грађевинска линија је увучена у односу на 
регулациону линију улице за мин. 5,0m, с тим да изузетно, за портирнице, 
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продавнице и сличне објекте, ово растојање може бити и мање, односно 
грађевинска линија се може поклопити са регулационом. Грађевинска линија у 
односу на остале границе парцеле са суседима је увучена за мин. 3,0 m.  

Највећи дозвољени индекс заузетости или индекс изграђености 
парцеле  

У овој зони треба испоштовати максимални индекс заузетости парцеле или 
максимални индекс изграђености парцеле:  
- индекс заузетости парцеле је максимално 40%

18 
 

- индекс изграђености парцеле је максимално 1,0.  
- у склопу парцеле обезбедити мин. 40% зелених површина

19
.  

Највећа дозвољена спратност или висина објеката  
За објекте у овој зони испоштовати максималну дозвољену спратност или 

максималну висину објеката, које за одређену намену објеката износе:  
- објекти у функцији спорта и рекреације су спратности макс. П+1 или укупне 
висине макс

20
. 9,0m, с тим да могу бити и виши, ако то изискују функционални 

захтеви (спортска сала, базен и сл.), али не виши од 12,0m; Висина објекта од 
нулте коте терена, тј. коте заштитног тротоара објекта до коте слемена објекта  
- угоститељски, услужни и пословни објекти су спратности макс. П+1+Пк или укупне 
висине макс. 12,0m;  
- помоћни објекти су макс. спратности П (приземље) или макс. висине 6,0m.  

За све врсте објеката дозвољена је изградња подрумске или сутеренске 
етаже, ако не постоје сметње геотехничке и хидротехничке природе.  

Кота приземља објекта одређује се у односу на коту нивелете јавног или 
приступног пута, односно према нултој коти објекта (кота заштитног тротоара) и то:  
- кота приземља нових објеката на равном терену не може бити нижа од коте 
нивелете јавног или приступног пута;  
- кота приземља може бити највише 1,2m виша од коте нивелете јавног или 
приступног пута.  

Висина назитка поткровне етаже износи највише 1,5m рачунајући од коте 
пода поткровне етаже до тачке прелома кровне косине.  

Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели  
На истој грађевинској парцели може бити изграђено више од једног објекта 

за спорт и рекреацију, угоститељске, услужне и друге компатибилне делатности, са 
одређеном наменом и по правилима грађења из овог Плана. Такође, се могу 
градити помоћни и инфраструктурни објекти, који су у функцији главног/главних 
објеката. Објекти (у оквиру парцеле) могу да се граде као слободностојећи, а 
међусобна удаљеност два објеката је минимално половина висине вишег објекта, с 
тим да међусобни размак не може бити мањи од 4,0m.  

Трафостанице за сопствене или дистрибутивне потребе градити као зидане, 
узидане, монтажно-бетонске или компактне, за рад на 20kV напонском нивоу. 
Минимална површина за изградњу трафостанице треба да буде 5,8 m х 6,3m, а 
минимална удаљеност од других објеката је 3,0m. Трафостаница се може 
градити/инсталирати и у оквиру других објеката, уз задовољење услова 
противпожарне заштите.  

Средњенапонску мрежу 20kV и нисконапонску мрежу у склопу комплекса 
каблирати по условима грађења за подземну мрежу. Целокупну електроенергетску 
мрежу и трафостанице градити у складу са важећим законским прописима и 
техничким условима, а сагласност за прикључење на јавну дистрибутивну мрежу 
затражити од надлежног предузећа.  
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Објекти за смештај електронских комуникационих уређаја мобилне 
комуникационе мреже и опреме за РТВ и КДС, мобилних централа и базних радио 
станица, могу се поставити у зони спорта, рекреације и туризма, у оквиру главних 
објеката (у или на објекту), у складу са условима надлежног предузећа.  

Парцеле, односно комплекси, се могу ограђивати пуном (зиданом), живом 
зеленом, транспарентном или комбинованом оградом, максималне висине до 2,0m, 
с тим да ограде на регулационој линији могу бити искључиво транспарентне или 
комбинација пуне и транспарентне ограде. Транспарентна ограда се поставља на 
подзид висине максимално 0,2m, а код комбинације, пуни део ограде не може бити 
виши од 0,9m. Ограда, стубови ограде и капије морају бити на грађевинској 
парцели која се ограђује. Врата и капије на уличној огради не могу се отварати ван 
регулационе линије. Дозвољено је преграђивање функционалних целина у оквиру 
грађевинске парцеле или комплекса, уз услов да висина те ограде не може бити 
већа од висине спољне ограде и да су обезбеђени проточност саобраћаја и услови 
противпожарне заштите. Такође, дозвољено је и засебно ограђивање спортских 
терена заштитном транспаретном оградом, уколико то захтева врста спортских 
активности, које се на њима одвијају, у складу са нормативима за конкретни спорт.  

Обезбеђивање приступа парцели и простора за паркирање возила  
Приступ свакој грађевинској парцели/комплексу мора бити решен са јавног 

пута - улице. За сваку грађевинску парцелу у оквиру ове зоне мора се обезбедити 
колски и пешачки прилаз. Колски прилаз парцели је минималне ширине 3,0m са 
минималним унутрашњим радијусом кривине од 7,0m. Пешачки прилаз парцели је 
минималне ширине 1,2m.  

Интерне саобраћајнице, саобраћајно-манипулативне и пешачке површине 
унутар парцела/комплекса извести у зависности од функције, врсте очекиваних 
возила и расположивог простора и са свим потребним елементима за комфорно 
кретање.  

У оквиру грађевинске парцеле ширина пешачке стазе је мин. 1,2m, а ширина 
колске саобраћајнице мин. 3,0m, са унутрашњим радијусом кривине мин. 5,0m, 
односно мин. 7,0m, тамо где се обезбеђује проточност саобраћаја ради 
противпожарне заштите. Коловозну конструкцију интерних саобраћајница и платоа 
димензионисати у зависности од врсте возила која се очекују.  

За паркирање возила за сопствене потребе (за запослене, госте и 
посетиоце) мора се, у складу са потребама, обезбедити одговарајући паркинг 
простор за путничка и евентуално друга очекивана возила у оквиру сопствене 
парцеле/комплекса. Уколико се паркирање не може у потпуности решити на 
припадајућој парцели, може се у уличном коридору, у ширини парцеле, одобрити 
изградња паркинг простора, уколико се тиме не ремете коришћење јавне 
површине, функционисање саобраћаја и услови окружења. Оквирно се рачуна 
једно паркинг место на 70m² пословног простора, односно једно паркинг место на 
100m² корисног простора за трговине на мало, за угоститељски објекат једно 
паркинг место на користан простор за 8 столица, односно једно паркинг место на 
користан простор за 10 кревета, а за спортски објекат (халу) једно паркинг место на 
користан простор за 40 гледалаца, али се за конкретне случајеве паркинзи 
димензионишу у зависности од изабраног система паркирања, врсте и величине 
очекиваних возила, претпостављеног броја корисника и расположивог простора, 
као и у складу са важећим прописима, који уређују конкретни спортско-
рекреативни, угоститељско-туристички или пословни садржај. Величина једног 
паркинг места за путничко возило је мин. 2,5m х 5,0m, а за аутобус мин. 3,5m х 
10,0m. Паркинге за бицикле изводити по потреби, са обезбеђивањем засебне 
површине мин. 1,0m² по бициклу. Изузев паркинг простора, у оквиру спортско-
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рекреативног комплекса предвидети сервисне саобраћајнице, као и прилазе 
возилима специјалне намене.  

Архитектонско и естетско обликовање појединих елемената објеката  
Објекти могу бити грађени од сваког чврстог материјала, који је у употреби, 

на традиционалан начин (зидани објекти) или савремнији начин (од 
префабрикованих елемената). При обликовању објеката тежити ка савременом 
архитектонском изразу, који задовољава критеријуме функционалности и естетског 
изгледа, при чему треба успоставити хармоничан однос са објектима у 
окружењу.Фасаде објеката могу бити слободно третиране, али у погледу 
архитетонског обликовања, као и при избору боја и материјала, пожељно је да сви 
објекти у овој зони, а обавезно сви објекти у склопу појединих просторних и 
функционалних целина, буду међусобно усаглашени, тако да са објектима у 
окружењу и уз одговарајуће партерно решење (поплочавање, озелењавање и 
урбани мобилијар) чине привлачну, атрактивну и хармоничну целину. Могућа је 
израда косог или равног крова, а врсту кровне конструкције и нагиб крова треба 
ускладити са врстом кровног покривача.  

Сви објекти морају бити изграђени у складу са важећом законском 
регулативом, која уређује конкретну област/садржај, а избор материјала вршити 
имајући у виду конкретну намену објекта, уз обезбеђивање техничких, санитарно-
хигијенских и противпожарних услова.  

Испред главне фасаде објеката (према јавној површини) могуће је 
постављати јарболе и рекламне тотеме у оквиру зелене или поплочане површине, 
тако да не ометају саобраћај, а висине макс. 10,0m. За постављање истих на јавној 
површини потребна је посебна дозвола надлежних служби Општине.  

Остали услови (за испаде на објекту, отворене спољне степенице и друге 
грађевинске елементе објекта) су исти као у оквиру зоне становања.  

Заштита суседних објеката  
Изградњом објеката и планираним активностима у оквиру парцеле не сме се 

нарушити животна средина, нити на било који начин угрозити објекти на суседним 
парцелама и њихово нормално функционисање.  

Површинске воде са једне грађевинске парцеле не могу се усмеравати 
према другој грађевинској парцели. Површинске воде са парцеле одводити 
слободним падом, према риголама, односно према улици. 

 
 

УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ, ОПИС И ОБЈАШЊЕЊЕ РЕШЕЊА 

 Предмет пројекта је изградња фудбалског кампа. Комплекс се састоји из 
главног објекта, спратности П+2, помоћног објекта свлачионице, спратности П+0 и 
отвреног фудбалског терена. 

 Главни објекат је увучен од регулационе линије од 0,93 до 4,42м.Објекти у 
непосредном окружењу су такође увучени од регулационе линије. Са источне 
стране објекат је одмакнут од регулационе линије од 1,91 до 3,92м. 

 Помоћна свлачионица постављена је на удаљењу од 5,23 до 5,33м од 
регулационе линије на западној страни.  

 Највећи део парцеле заузима отворени фудбалски терен. 
 У приземљу објекта су планиране свлачионице, санитарне просторије, 

просторије за реквизите. Ту су и канцеларија и техничка просторија.  
 На спрату су фитнес сала, играоница, кафе бар и велика тераса. 
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 На другом спрату је кровна тераса и тоалетне просторије. 
 Уз објекат је планирана балон сала за мали фудбал. 
 Највећи део парцеле заузима отворени спортски терен за фудбал. 
  

 НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ 
 Површина парцеле 1271 на је 9380 м2. Бруто површина главног објекта је 

720,52м2. Бруто површина балон сале је 1125,00м2. Бруто површина помоћне 
свлачионице је 43,18м2. Бруто површина свих објеката је 1888,7м2. Карактеристике 
парцеле приказане су у табели. 

 

НАЧИН УРЕЂЕЊА СЛОБОДНИХ И ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА  
Све слободне површине се задржавају, минимално се заузима нова 

површина изградњом фонтане,  изводе се завршна поплочавања и уређење 
тавњака. Такође се у целом комплексу изводи нова расвета, као и постављање 
клупа, канти за отпатке и других сличних елемената мобилијара. Сво постојеће 
зеленило се задржава.   

УСЛОВИ ПРИКЉУЧЕЊА ОБЈЕКТА НА КОМУНАЛНУ И ОСТАЛУ 
ИНФРАСТРУКТУРУ 

САОБРАЋАЈ 

Парцела већим својим делом излази на Војвођанску улицу, тако да постоји 
омогућен приступ за паркинг, као  и за пешаке. Обезбеђено је 12 паркинг места. по 
систему на 70м2 корисне површине 286,08м2 главног објекта, без кафе бара једно 
паркинг место и на 8 места од 40 места у кафе бару једно паркинг место, што 
износи 9 паркинг места. Уколико буде потребе, постоји довољно места на јавној 
површини за евентуално паркирање. 

 

ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА 

Вода у комплексу обезбедиће се у складу са условима ЈКП „2. Октобар“ 
Вршац. Због повећане количине воде за хидрантску мрежу, могуће је прукључити 
објекат на вод у Улици Страхиње Стефановића. Потребни капацитети су: 

 Санитарна вода q=1,40l/s 
 Противпожарна вода Q=10,00l/s 
 Отпадна вода Q=3,59l/s 

 Насељска фекална канализациона мрежа не постоји. Док се не створе 

бр. 
парцеле 

Начин 
коришћења 

површина       
(м2) 

Бруто развијена 
површина (м2) 

степен 
искоришћености  

Индекс 
изграђености 

1271 
 

објекти 1396,00 

1888,70 
 36% 0,2 

 

спортски терен 4.968,00 

тротоари 2001,30 

зеленило 522,00 

укупно 9380,00 
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услови, отпадне воде ће се одводити у водонепрпоусну септичку бетонску јаму на 
парцели. 

 Атмосферске воде са крова се одводе преко олучних хоризонтала и 
вертикала у зелене површине, односно у уличне отворене канале.  

  

 ЕЛЕКТРОИНСТАЛАЦИЈЕ 

Прикључак комплекса обезбедиће се у складу са условима „ЕПС 
Дистрибуција“, огранак Електродистрибуција Панчево. Објекат се прикључује на 
вод напона 0,4kV. Фактор снаге је изнад 0,95. Максимална снага је 22,08kW. 
Називна струја главних осигурача 3х32А. 

На најближем дистрибутивном стубу надземне мреже уградити орман мерног 
места ПОММ-1 са новим трофазним бројилом.  

  

 ГАСНЕ ИНСТАЛАЦИЈЕ 

Прикључак комплекса обезбедиће се у складу са условима ЈКП „2. Октобар“, 
ЕЈ „Гасовод“ Вршац. 

Грејање и припрема СТВ – Гасни котао (каскадно повезана два котла) 
капацитета Q=200kW, прикључак на гасну мрежу DN50, потрошња гаса 25m3/h. 

Хлађење (и грејање у прелазном периоду или догревање по потреби) ВРФ 
сисием са спољном јединицом смештеном у дворишту капацитета хлађења 
Qhl=120kW, (ел. снага 40kW).  

  

 ТТ ИСТАЛАЦИЈЕ 

Прикључак комплекса обезбедиће се у складу са условима ПТ „Телеком 
Србија“ АД. У одговарајућој просторији комплекса поставити изводни орман, 
одакле предвидети развод телефонских инсталација до јавне зелене површине. 
Поред инсталационог кабла поставити и одговарајућу цев до утикачке кутије за 
оптички прикључак.  

  

 ИНЖЕЊЕРСКО ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ  

На основу извршеног прегледа терена и чињенице да у непосредном 
окруењу постоје изграђени објекти може се закључити да је стање носивости 
терена стабилно.  

Стање објеката и околног терена указују да је терен стабилан и да нема 
потребе за израдом гелошке студије терена. 

 

 МЕРЕ ЗАШТИТЕ НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ ДОБАРА 
 
Према условима надлежног завода за заштиту споменика културе на 

предметној локацији нема заштићених непокретних културних добара ни 
регистрованих археолошких локалитета. 



Урбанистички пројекат за изградњу фудбалског кампа 
 Инвеститор : Богдан Коњевић из Вршца 

Локација: Павлиш, ул.Војвођанска б.б. кат. парцела бр.1271 
 

 

  

 
   

 МЕРЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

Планирана намена нема негативан утицај на животну средину, па није 
потрено радити студију процене утицаја на животну средину. 

  

 ТЕХНИЧКИ ОПИС ОБЈЕКТА, ОПИС КОНСТРУКЦИЈЕ И 
МАТЕРИЈАЛИЗАЦИЈЕ ОБЈЕКТА, АРХИТЕКТОНСКОГ И ЕСТЕТСКОГ 
ОБЛИКОВАЊА И АМБИЈЕНТА 

 Конструкција главног и помоћног објекта је масивна зидана од армирано 
бетонских елемената и испуне од опекарских елемената. 

 Објекти су фундирани на тракастим темељима од набијеног бетона. Подна 
плоча је бетонска. Међуспратне конструкције су од полупрефабрикованих 
елемената, ферт гредица.   

 Зидна  обрада је демит фасада према одговарајућем прорачуну.  
 Спољни фасадни омотач је континуалан по целој висини чиме се спречава 

појава хладних мостова у грејаном делу објекта. Спољни отвори  објекта су 
затворени  алуминијумском браваријом са термоизолационим стаклом.  

 Кров је раван и проходан – кровна тераса са одговарајућом хидро и 
термоизолацијом, са минималним падом од 2%. Одводњавање кровних површина 
објекта врши се путем скривених хоризонталних ригола и вертикалних олучних 
канала од поцинкованог лима.  

 Кровни везачи, стубови и спрегови балон хале су од челичних решетки. Сви 
носећи елементи се изводе у свему према архитектонским цртежима, статичком 
прорачуну, детаљима и техничким прописима. Подна плоча је бетонска.Подови у 
свим просторијама је у складу са наменом.  

  Естетско обликовање  објеката је у складу са наменом објеката. 

Нето површина приземља главног објекта  јe  P=180,42m² 
Бруто површина приземља главног објекта  je P=227,79m² 
 
Нето површина I спрата главног објекта  je  P=232,57m² 
Бруто површина I спрата главног објекта  je P=264,94m² 
 
Нето површинa кровне терасе главног објекта  јe  P=198,80m² 
Бруто површина кровне терасе главног објекта  је P=227,79m² 
 
Нето површина главног објекта  је  P=611,79m² 
Бруто површина главног објекта  je P=720,52m² 
 
Нето површина балон хале  је  P=1083,00m² 
Бруто површина балон хале  je P=1125,00m² 
 
Нето површина помоћног објекта  је  P=31,18m² 
Бруто површина помоћног објекта  je P=43,18m² 
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Предвиђене су инсталације:   

- електро инсталације напајања крајњих потрошача и осветљења  
- лаба струја  
-  инсталације радијаторског грејања, повезаног на котларницу на гас  
- термотехничке инсталације расхладних уређаја и вентилације  
- инсталације водовода и канализације  
- ТТ инсталације  
 
 
 

                                                                                Одговорни урбаниста: 
            
 
           дипл.инж.арх. Милорад Н. Ћирић 
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ГРАФИЧКА 
 ДОКУМЕНТАЦИЈА 
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ПРИЛОЖЕНА 
ДОКУМЕНТАЦИЈА 
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ИДЕЈНО АРХИТЕКТОНСКО 
РЕШЕЊЕ ОБЈЕКТА 
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